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Umfrage-Ergebnisse



1.239 Beantwortungen insgesamt

Alter Geschlecht

44%

44%

34%

66%
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1.239 Beantwortungen insgesamt

Betriebsform Konventionell/Bio

51%

48%

63%

37%
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Bitte bewerten Sie die Herausforderungen aus Ihrer Sicht nach ihrer

Wichtigkeit (1- nicht wichtig, 5- sehr wichtig)
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Bitte bewerten Sie die Herausforderungen aus Ihrer Sicht nach ihrer

Wichtigkeit (1- nicht wichtig, 5- sehr wichtig)
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Bitte bewerten Sie die Kernfelder aus Ihrer Sicht nach ihrer Wichtigkeit
(1- nicht wichtig, 5- sehr wichtig)
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Bitte bewerten Sie die Kernfelder aus Ihrer Sicht nach ihrer Wichtigkeit
(1- nicht wichtig, 5- sehr wichtig)
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Bitte bewerten Sie die Kernfelder aus Ihrer Sicht nach ihrer Wichtigkeit 
(1- nicht wichtig, 5- sehr wichtig)

Männlich Weiblich

8



Bitte bewerten Sie die Kernfelder aus Ihrer Sicht nach ihrer Wichtigkeit
(1- nicht wichtig, 5- sehr wichtig)

Haupterwerb Nebenerwerb
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Bitte bewerten Sie die Kernfelder aus Ihrer Sicht nach ihrer Wichtigkeit 
(1- nicht wichtig, 5- sehr wichtig)

Bauern <40 Jahre Bauern >40 Jahre
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Kernfeld: Heimische Lebensmittel stärken und Versorgung sichern
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Perspektive Ergebnis



Kernfeld Wettbewerbsfähigkeit stärken
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Perspektive Ergebnis



Kernfeld: Erfolgsfaktor Mensch – die Bauernfamilie im Mittelpunkt
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Perspektive Ergebnis



Kernfeld: Dialog mit der Gesellschaft ausbauen
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Perspektive Ergebnis



Kernfeld: Klimakrise aktiv begegnen
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Perspektive Ergebnis



Kernfeld: Chance Holz und Bioökonomie nutzen
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Perspektive Ergebnis



Kernfeld: Bäuerliches Eigentum nützen und schützen
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Perspektive Ergebnis



Kernfeld: Lebenswerten ländlichen Raum sichern
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Perspektive Ergebnis



Welche betriebliche Strategie wird in Zukunft am meisten auf Ihren

Betrieb zutreffen? Wir werden am Betrieb...
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Perspektive Ergebnis



Welche betriebliche Strategie wird in Zukunft am meisten auf Ihren 

Betrieb zutreffen? Wir werden am Betrieb...

Männlich Weiblich
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Welche betriebliche Strategie wird in Zukunft am meisten auf Ihren 

Betrieb zutreffen? Wir werden am Betrieb...

Haupterwerb Nebenerwerb
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Welche betriebliche Strategie wird in Zukunft am meisten auf Ihren 

Betrieb zutreffen? Wir werden am Betrieb...

Bauern <40 Jahre Bauern >40Jahre
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